1
¢

—

1) M BGLIA O AL

| At

-

P2 ZAIAM E0E|ACEH B

o
[

FARAIZE Al

(A £

LHo

o=
110

ol

_z—o

1A UAZ| 84

b OF
=

U

o
o0

E

O|=5 A} & 220

2 712

5

| #istof| of

YO| ZHHE| A2 LE, L0

c

0| HHE W] o2 U E

=
S

o= SH0| RIS ALY,

tC

__o;

= AlS5Ho{0F

™
o

HAl

1fe}

Aol = &0

o)
0|0

2. Cf

S 83}

=]
i

o

EEAR B OH2H R EA0f 2t

o

IH

o
1.

~

U
ojru

OHE M
=T

[z
=

£ EZHCLCR < 10mL/min),

)

2

—r
Ile)

o
=

Er-

__o“_

0=

ot ooz, ZeAEQA ELfM(galactose intolerance), Lapp SE &3

o0
W_E

OF
ol
or

tOH (glucose-galactose malabsorption) &2

Z(Lapp lactase deficiency) &

Ue &

21 ZA17t

3

X

OF

AN
ioll

wr

110

<J
1

x
__o._._
oo

3.¢

3) DPAHEIEAME2]



4. 0|g4ts

1) 154 O|AS] A U Mol CHAN ol 27| % ZAO| Qe HAIBHRL
O] Okl CHBH OFZAIS 154 OJAFO] HAL QI Aol0 2 CHAA Q12 27| B ZAH0| 9l HAISIZ} 224
S MO B BHZIIAE T2 AAAIHOIM TILEIQUCH 42750| 2| R7|7HS0F 0] oF E0{Z0|M B3}
H BT O[AHISS AF| T2 (3.519%), QLSS (2.63%), QRHA0H(1.75%), HES(1.75%) O[3
C}. O] Ok PRSI O|AlFR IS © T12H 171, AIME QTR 174 0|9, 85 AZ 02 e e
T O] QAAIZOIA Q1T EA|oL ALEQL0] M| S0 224 (2E|2IAE E0iZ 110%, 0] & E0i7
114%)0{ A SHA3E O AHIFS Z 19 O|A} BTG ALt 2E|2IAE EOZEC} =2 U8 2 SHAl5t 0| AlY
20| WAHIC 2 QO 210|CH
EEErN o o 23
A3 7| 2He OfArFS E0i2(n=110) Eo{2(n=114) E0i2(n=224)
N(%) N(%) N(%)
o|z¢pt 23t
En=l—1=g 0(0%) 1(0.88%) 1(0.45%)
2H 0(0%) 1(0.88%) 1(0.45%)
ol 24250} 0(0%) >(1.75%) >(0.89%)
2-Ale A= 2t 0(0%) 1(0.88%) 1(0.45%)
AN OfR 250 0(0%) 1(0.88%) 1(0.45%)
CHRI=Z= 0(0%) 1(0.88%) 1(0.45%)
olut Zoje} E0j5io| AlE
OtHE = 0(0%) 1(0.88%) 1(0.45%)
£= 0(0%) 1(0.88%) 1(0.45%)
2 0(0%) 1(0.88%) 1(0.45%)
2t
H|oI=H 0(0%) 3(2.63%) 3(1.34%)
ol=of 0(0%) 1(0.88%) 1(0.45%)
=N a ] pAge:] 0(0%) 1(0.88%) 1(0.45%)
HEA 1(0.91%) 2(1.75%) 3(1.34%)
A E 2t 4(3.64%) 4(3.51%) 8(3.57%)
ZAL
AMAHE QT o172 [0(0%) 1(0.88%) 1(0.45%)
CHAL 2 3oEzfoj
Dz AHEHEE 0(0%) 1(0.88%) 1(0.45%)
oAl ofM B2g|x| ofe 2O}
olof [0(0%) 1(0.88%) 1(0.45%)
Az 23t
2t = 510|H 2|0f 0(0%) 1(0.88%) 1(0.45%)
oM | AM 0(0%) 1(0.88%) 1(0.45%)
Al 23t
2oz [0(0%) 1(0.88%) 1(0.45%)
5577 2




EE=E, 10(0%) 1(0.88%) 1(0.45%)

2) 15M| O] o] A & gl thdd L =27] B F A}

o =2 O

OFOj| CSH QFMA2 15M O AfQ] HAH AU MHOIoZ ChAN 2|27 B2} 283HS CHASZ 6t

rto

0
I
N\

N

L 2 EME2[2 HEFAHZY T & H=F0 S Bl otz LA BIHEUCE 4
el 2| = 7|7 SOt HEFAHZO|M =5 EnE S Y=L E(2.20%), FS(2.20%), 2=
2h(2.20%), H|HZ(2.20%), £E5217](2.20%), ANAE7|2/+Z(1.10%), &HEEBH(1.10%), +&G&
1.10%), AAH1.10%), +LZHR(1.10%), EH(1.10%), HIQ/FH(1.10%), HE=H(1.10%), ALT &5
1.10%), AST &5(1.10%), ZA(1.10%), +Z2UF &S(1.10%), L|FEH(1.10%) O|RUCt. O] 2t
AT O|Hof=8tE2 F4UXR 18, ALT(Alanine aminotransferase) A& 17, AST(Aspartate
aminotransferase) &f& 17, B|H=Z 220|U2H, 25 FS 22 LIEIRC T2 He= O] YAAF0|AM 2l

DA 2 BU0| A F0T 283 (2E|FIAE F0i7 98, 2| 2ME[2]2] F0i7 94, HEFO

(
(

913)0l|l M Ll O] dEtS & 1% Ol ENE[AHU, I d& H=F0ZENH =2 HIEE &

d

O Attt

eE2sas  |yuMElza  (wesor  (YHS0E

Al 7|2 0| AtHIS Soi2(n=08) |EOIZ(=94) |(=91%) | oo
0, 0, 0,

N(%) N(%) N(%) (2!
Mz 213
MAN|ol4E 0(0%) 0(0%) 1(1.10%)  [1(0.35%)
L 2zt
oz z2 (0(0%) 0(0%) [11.10%)  |1(0.35%)
ol 2Tt 25t
220 0(0%) 0(0%) 1(1.10%)  |1(0.35%)
AAL 1(1.02%) 0(0%) 1(1.10%) 2(0.71%)
A e 0(0%) 0(0%) 1(1.10%) 1(0.35%)
=kl 0(0%) 0(0%) 1(1.10%) 1(0.35%)
2t
H|QIE=H 1(1.02%) 1(1.06%) 1(1.10%) 3(1.06%)
HEA 0(0%) 0(0%) 1(1.10%) 1(0.35%)
A7k >(2.04%) 5(5.32%) 2(2.20%)  19(3.18%)
ZiAL
ALT AFS 1(1.02%) 1(1.06%) 1(1.10%) 3(1.06%)
AST At 0(0%) 1(1.06%) 1(1.10%) 2(0.71%)
Az 25
L= 0(0%) 2(2.13%) 22.20%) 4(1.41%)
=g 2(2.04%) 3(3.19%) 0(0%) 5(1.77%)
MAI|H Y 4t 215
Dl 2(2.04%) (0(0%) 22.20%)  la(.41%)
55| st
244] 0(0%) [0(0%) 11.10%)  |100.35%)




2(0.71%)
2(0.71%)
1(0.35%)
5(1.77%)

2(2.20%)
1(1.10%)
1(1.10%)
2(2.20%)

0(0%)
0(0%)
0(0%)
0(0%)

1(1.02%)
3(3.06%)

0(0%)
0(0%)

Fc2))

[HIE2ME|2|2]

0J

0]
-,

TLHOIA RH& AL

RS2 2ol =0 T2t Of

At

=0|

ok
o]

IS

tA|2t A24310] 9.86% (69/700F, 882 B &|

rul
—

FACY.

110

g

ol 2O Lt

110
i
I 7
Fn.v._ _—AO mm
ol H0 0
< IH <0
< N o
_ |3
0 —
R >
— N ~O
~
N0 = =T
— (@) _,A
o ~0 Nq
=l =N o]
iofg %0 H]
= oH o
olq % ul_.
o] NIRE
g
[=)
%)
o o %
AT

Erf2 Aot

=

=

) E02}2(1989-2023.8.31.)

F

(==}

(=)

AbeA| (RH&I AL O &fAted| 22

b

A
o

T % of

LY A|T
|7t OfLCt.



SHA]

sh Aol = A&

A of
o =

— 2 R
EC 140l 3

YUE D2E[ZLE|Z0|= AA 2] RO S AR}

0|7

Stof|

LHr

~d
ol

(3) 2fAt

2 WA|5H0]

£ SHFIIAE

2718 IZ2E|ZAHZ0|E AR

44

o)

l

2
AHOl| A

2t

CEE]

d

J)J

1440|7]

=B

HEAIAZF=H

Lo
OFAI|ZIO[L} HIAE|Z20| =4 A~FA|0ff 2

o=

Aol 7| =2 7]

Al
a3

5421 b}

o o A=A0f this

2| 422 3R

i

£ Qo0 Churg-Strauss =2+

2 T2E|TAHZ0]

.

Hrgioz x| gd

E

= 2RO M

Ct. QAL

o

O =2ME[2

(1) cll2ME[2|RIE2 =8 = 28, T2, FHSO0| LIE

__o._

7= 0{0f

iy
Kk

[
N0
OF
T
ol
i3

ojru

I
JiJ
Ile)

OO
T=

100

’

2 ALLZ Y ENE2RIN LIFZ

1(0f]: 2}~Z0H, &4 HICH)

o
-

(3) HA2ME[2[RE 24 FS



~N
o o T o |
g ® et 6 Wy
o3 33 o L o H = -
[k =0 ol > o0 ot u T <0 [} .
< < = 0 w e <lw ol ) U R -
S e ~ —_ R —_ —_— — e o- - __O "
& T o of el T o <~ ¥ T g R = L=< B i
% o 3r A xR s T gN Y= i T = & oA 3 5 oo
B o i =<2 WY g D El ooue S o0 O 70
| = Ol w| o) 70 X v A 1 w = = . < & o W M oo
L L uu <| e ko S < 2 " o < koY gz
g D o o = iy I o O DL = un s om0 & H g ol Rk
AU Foer = w 2 - Nr o= T m = o = = -, 2 <0
2N e u = o o o m m X ol X% ar
ol % = oo T q P EH oo @ UE 3 ) B o3® Koo ol
T o0 - w e X W u il ar ol oJ ERGY <0 0lJ w|
— n 0 S [®] 5 .- U o) <l o - = o0 <
e S o g 5 s S w5 3 Toa < oo o i B
LT o 7 : BT > U v S Y d Y g i
© — K T = 97 U 0 o =0 R — ™ o T
| HT_ ﬁo - R gl — = .AE N ™ Al = ]
..m._o KO E_I._ <0 LN X H = e X ww o ar ~ 1o ﬂ._,_ i _%u_o N KU O
i 0 pny = @ T U Bou ¥ ox ) of o oo — W o
P 4 wom & <l o oF 1 = i g o oo 1 X
a5 T 0 K| <] — | 2 S m S e =
- 2 o =< oy < = AU (T e < = o m B =
T % o > Qg o M e o < = oW TR
of % % T ) o U B W3 R %0 S m&wwmd%@m%
DI 5 o 3 sop oo 2HS ol o O C W me I
o <0 o X ar Ry © g m_o d R of o o = = X s o
= = o 110 K
~J m_._._._._ nn S O|_”_ 3 Ll_m <] m._“_o mﬁlv @) e _ﬂv_._l |_|_._ ~ m_._._: X 8 o P.//E _ﬁ M
moer o T = 2z i = & Ci & a4 U oo 1|
— . — Bl o“_ I__L — (@) E_u ToJ o) <0 < > — < T
= < 0 el e e — o 00 = = O o I 00 o o = H
< = oo N K o £ o g ™ O o o q T g WA
ojru (At ) o Fall w " N M 0 X N —
= & _y o - i < o ™ o 33 > o = N O N oo ] —
oo N oo« T D=y - 2 ® m > — = X = - <3
A_ A 0 oy 33 pil p X RO T oA o= ~ o ou s O o = & g Kb = B
15 B¥S 4 so. =t RSz cgigedig
O_._._ ol ., = = —_ = N o 1 == o _._._ [\ — |._A| — =S =
i o5 § L = o 3o 2 3 ﬂa|@;A_p_ﬂ_;+.%E@
T 2 T & x H o= o0 oy M H o = T n xS of d MWD S oo
o) = i~ .__u_u S - :.n___ K g3 o] =~ By Ly o N o =om O H gy % 2 o EE
) o o o oz W S R S R R . I TR R W2 R o
il - b 2 o A ol N 0 = ° S = — < — 5 X
T N H o o o0y F e B 2 o® N E A~ T >uE ME o 1!
w g ¥k e d wg o T w QF @ < U o =S 4w o Fom o
Ooo ol o) W o o = O < & - v o » 1| B ™ o K = ™ K
N e = W oo = M D R wm w5 g8 ol o I T w s o K
S W o = 8 o m MY g T o > & O TR= = T 8z 0 B
T on SR - 2> 4 £ 8 2= mmalﬁﬂrwo_a
0 < 3T H < mﬁ > Y c 2 o o o 2 20 0
(\ S F oo B %_ w & &7 °© 8
S Mo RU o U

EZHE

—

—

FIAE

=
.

tAe of, 26

<

HAll2t

o IOmo=
2 LUesk| ¢ [
CLCt. In vitro Z2f0fl 27
[e]

CYP2C8A



I
Ef

g
|

0 T
X o o T
n o X — MU poF ur oK
- . N — O = = l o su
o3 S T o 8 3 w AT or - X
i - N 5 oo o 3 = W = — w o
~ < M -~ N S H S g o) T
= 8 N ol oy o T w2 4 W
) 3N T oooq W 3 - ¢ 2 0| 1R
C} =S IH g N > A = 9 W ohu ol &3
- :o_._ = wax e <4 o 2 & o o3 W mo
) X oo o) 9 X0 RO U < - o]
= K =< 20 0d o w o= ~ oF
o o T o B T W o5 T Moo
N[0 ofu o = 5 = & . w & O ] ol &
L 3% oF g = ol B o a0 3 8. oJ SN
o o5 VT T mS O Wk i - 3r
L — R0 - < o 3 A ol %o
O_ ~ O_ " mHO M..._| __O._ Lo _._.__l _]_l n = E_L __OO L
OF : ~ R =~ o B o o o fof of
or a < o =) _ N X Jm o Wl m —r Sy o
iU Jy ~ & a7 M T Qo o A Ll w0 X - O
H o Ko Wk o N S = | ol = n < © X =
il b 040 = ® 9 N =0 — 2 ak M e )

<J ~ o_=._ 7o < < |7r_”_ od N = N = 2L il | A._;
T - 100 = = U — o o X 1l
< 1o o ol < =._=_ <| _._._._ 0l — ol T o] .~
o s &0 W K2R 5o Mo o 53 Ol
u| b o X XooT o M g [
< co o X S T - ST 2 @ %o T g S
N o H S g T mow T ~ oo 8 0 A Il
np =l ol =z NA S J4 N ol <F ) -~ < U g ™ ﬁl o
o ov MY ox Do O oy R
ut H & O = S Y T oom XS o o
A ou Ok N T o ® o ow T < gl I o 2
= o RO Bl T = = o K 8w I X m < =
o a0 ol H Bl W oHo ™ X =) > o0 ™ ol ~ ol
o L~ 5 < o L <Y S & Mz = &l ol
53 = X2 o o < 3l m% — JJ 0 E S == <0 = ol o
<) M [ 53 I N T JJ o o M & o 00 el S
= Y I R TR S T 2Fuwma w o do
o0 ool mo g5 of ol < > S W oo MR g @ =
_ —_ = = =~ = rd R~ - S _._._._ 0 -

ol o X o ol 7§ € A o[ <0 wj T ol ar Wo o1
= 3T RV w © <0 F 9 N =< [5) H T B = = JJ IR
ol ol X0 = i — = T = 30 n W < ol 1 —

M 0 x U o W = = I 0f0 o uu g W = <l o8 < Kl
3 2 gRo ot Toow X mwayos v Uloa
™ T, T A o B _mw__% <) R A T S ™ S
i zI_AI_P/w@__Ao_. nE T Sw oy F N TR K T8 o o
u| A =05 FTT g & Wwwx LD oOou e
S = ® 5 &H n o2 @R T oL T o= L TR T
o y W oxfe Moo WF T YSFoawm o wEs 2@
y T B A S h B o S medxE BHE L
< . — ~N < - M 53 &% N ~ /\
= o O ) @ o W — O

(3) ASHIE|2IRIS 2El



(4) SHEO|M ZHIRIIAEE 7

Ex|: I-E;iz:i O|]| OI-O |. ot

= Ls

N

0
ll
o
0gt
mn
rr
P
|0
il
2
U3
mn
£Q
inl
1o
g

Il
)

>

m
)

AMES RRE ZH||
R0 F05HA| =t

rlo
12
=)
H
40
N
o]
HU
=)
ot
m
|O
HU
=)
19
mjo

8. 2~010f et &0

0] OF2 15| D|2te] 40(0fA] OHF4 - REHO| SH2E(0] U] YTt

Ofefiol] Al YE2= 2EIFFIAER} 2| 2ME[2]2 717H2] d=0i| Chet H-0[A LIEtE 22t 2= ot

Z0|Ct.

ZHIFIIAES| HA| YAl HEAS 65M| 0] leQl2 3.5% A0 754 0]42] l=212 0.4% AL
S

DHA R HE2 A0 QHH Y = REGO| HA|AQ 20| 2AE[R] EUA20 THE YA 20|=

HL
kJ
n
x
50
$0
ful
|
i
_l:

l'U
_>i
=2
z
2

ru
‘;

m
=2
2
rol
<
00
0x
o
0N
J
un
dJ
or
0x
rlo
=
=
el
1>
£Q
il

HEME|2|ZI2 L2 T|UtESS AASIEZ Lof|=22 DIWEtS HALS ZAI5H7] 3-58 Holl= O] &f=

11, HHFHAS] 27

Ofefiol] WAl Y= 2EIFFIAER} 2| 2ME[2]2] 71| 4=0i| Chet H-0[A LtEt 22 2AH= ot

Z0[tt,
O =HIRIIAE

(1) 2E|I2IIAEE 0F2A0|A 5,000 mg/kg 22F(AQIo| %|CH 1Y AT E02F AUCS| 335H =Z0f 5f
EH7tA| 18] 1E0S of, SHEO||A| 5,000 mg/kg S (Gl 2|cf 1Y B+ £ AUCL| 2308 =&

of sHE)7t2] 12| BF+EAHE M, 2[Ate =2 AL

LU



2SO
oA 15 S =

HAIGTO|M &

al

it &7
= UL, ©71 S0IM

0l
I
I

—_

X

XM

o
wr

T At

=H ©
S

ol

2F
S

P

A 227 SO 2HIRIIAES 1Y 200 mg 2| £

(2) 2EF7t

ez}
A

|2
=

o &

2
b Ob

F2L|E

OlA
oo

=

FX}

—

2o 240[7t GURUCE. 7t

A2FE A st

|,

—

-
Fél-_:_

== 9

H

AN

o

OF
2

O+

O,
A&

—

S o=

S

2 A A

- —

OllAM 421 Y A0V} 2H|IRIIAES 1,000 mg7tA| 2t F0{st 20| E1g|
MO

o

3]

S

Al

—
|2 ASEAHA| Z2ZO[ LIEILE

FIAEE 12 900 mg 22| £
of A|Of
qol

)

=
.

1
1

O 2 EME|2

E

(

C}. e

MM

<J

(2) ALME[2]

ooz

[e)
xS

52|

=

2|
=]

tA| SF=L

°

=Ct.
A|HO|| A Bt

(0]
LS

o
T

=

= W7l 7hs
S

O 2 A AL |

g

4

Ct.

b

off ofsH

M
A

OHE
=T

=2

E|

S

70 B &

=2

L HFEAA 2 H2S ZAIE

(3) ell2MEI2[RIS

2)



